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Vec: Stanovisko prevádzkovateľa distribučnej sústavy VSD, a.s. k existencii sietí.

LIST NENAHRÁDZA VYJADRENIE K PROJEKTOVEJ DOKUMENTÁCII.

Vážená spoločnosť.

Dostali sme „Žiadosť o vyjadrenie k existencii sietí“ v záujmovej oblasti Košice-Sever, vo vyznačenom
rozsahu na parcelách 5498/2, 5498/3, 5500 a 5498/1.
Upozorňujeme  Vás,  že  v záujmovej  oblasti,  vyznačenej  v zaslaných  mapových  podkladoch  sa
nachádzajú  podzemné  VN  (do  35kV) rozvody.
Upozornenie na ochranné pásma v zmysle § 43 zákona 251/2012 Z.z.:
(1)  Na  ochranu  zariadení  sústavy  sa  zriaďujú  ochranné  pásma.  Ochranné  pásmo  je  priestor
v bezprostrednej blízkosti zariadenia sústavy, ktorý je určený na zabezpečenie spoľahlivej a plynulej
prevádzky a na zabezpečenie ochrany života a zdravia osôb a majetku.
(7) Ochranné pásmo vonkajšieho podzemného elektrického vedenia je vymedzené zvislými rovinami po
oboch stranách krajných káblov vedenia vo vodorovnej vzdialenosti meranej kolmo na toto vedenie od
krajného kábla. Táto vzdialenosť je
 a) 1 m pri napätí do 110 kV vrátane vedenia riadiacej regulačnej a zabezpečovacej techniky,
(8) V ochrannom pásme vonkajšieho podzemného elektrického vedenia a nad týmto vedením je okrem
prípadov podľa odseku 14, zakázané
 a)  zriaďovať  stavby,  konštrukcie,  skládky,  vysádzať  trvalé  porasty  a používať  osobitne  ťažké
mechanizmy,
 b) vykonávať bez predchádzajúceho súhlasu prevádzkovateľa elektrického vedenia zemné práce a iné
činnosti, ktoré by mohli ohroziť elektrické vedenie, spoľahlivosť a bezpečnosť prevádzky, prípadne sťažiť
prístup k elektrickému vedeniu.
S plánovanými zemnými prácami v blízkosti  podzemných vedení súhlasíme, žiadame však dodržať
nasledovné podmienky.

Pred začatím zemných prác v prípade potreby si objednajte vytýčenie káblov  zaslaním
objednávky a mapového podkladu s vyznačenou záujmovou oblasťou na e-mailovú adresu:
skripko_stefan@vsdas.sk, tel. 055 610 2792 - Ing. Štefan Škripko, 
alebo stolicny_peter@vsdas.sk, tel. 055 610 2213 – Ing. Peter Stoličný.

1.

V prípade, že bude križované naše podzemné vedenie, alebo dôjde ku súbehu plánovaného
výkopu s ním, je bezpodmienečne nutné zaistiť naše vedenie proti vzniku previsu.

2.

Odkryté vedenie musí byť chránené proti mechanickému poškodeniu.3.
Pri križovaní, resp. súbehu nášho vedenia s novo ukladanými inžinierskymi sieťami musia byť
dodržané minimálne vzdialenosti, stanovené v STN 73 6005 Zmena a) tab. 1,2.

4.

Pred zasypaním odkrytého kábla Východoslovenskej distribučnej a.s. žiadame, aby bol prizvaný
zástupca našej spoločnosti kvôli kontrole nepoškodenosti vedenia.

5.

Zástupcu našej spoločnosti žiadame kontaktovať minimálne 2 pracovné dni pred zasypaním6.
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odkrytého kábla.
Kontakt na zástupcu našej spoločnosti: 055/610 1336.
Pri zmene kategórie priestoru (povrchu) nad jestvujúcimi NN a VN podzemnými vedeniami
v zmysle STN 73 6005 (chodník, vozovka, voľný terén) je potrebné na náklady stavebníka doplniť
podľa potreby ochranu el. káblov proti ich mechanickému poškodeniu v súlade s normami STN 34
1050, STN 33 2000-5-52 a 73 6005.

7.

Ďalej  Vás upozorňujeme, že môže dôjsť k styku s elektroenergetickými zariadeniami,  ktoré nie sú
v majetku VSD, a.s., prostredníctvom, ktorých sú napájaní odberatelia elektrickej energie. Ich priebehy
neevidujeme.
V prípade stavieb,  na ochranu ktorých sa zavádzajú ochranné pásma podľa osobitných predpisov
žiadame, aby bol  rešpektovaný rozsah ochranného pásma novovzniknutej  stavby voči  existujúcim
častiam regionálnej  distribučnej  sústavy  prevádzkovateľa  VSD, a.s.  V prípade  nedodržania  tejto
požiadavky si bude VSD, a.s. uplatňovať všetky škody a zvýšené náklady, ktoré jej pri výkone povolenej
činnosti vzniknú z titulu, že sa jej stavby a zariadenia dostali  do ochranného pásma novovzniknutej
stavby.
Toto stanovisko neslúži ako doklad k územnému konaniu alebo stavebnému povoleniu resp. ohláseniu
drobnej stavby. Stanovisko pre účely územného alebo stavebného konania bude vydané PDS až na
základe  posúdenia  projektovej  dokumentácie  vypracovanej  v zmysle  platných  predpisov,  noriem
a technických  podmienok  prevádzkovateľa  distribučnej  sústavy.
V záujme zachovania spoľahlivého, bezpečného a efektívneho prevádzkovania distribučnej sústavy si
vyhradzujeme právo vyjadriť sa k projektovej dokumentácii plánovanej stavby.
Vyjadrenie platí šesť mesiacov, pričom aj pred uplynutím tejto lehoty stráca platnosť v prípade zmeny
údajov, na základe ktorých bolo vydané.

S pozdravom

Matúš Horňák
technická podpora NN

Prílohy: 1x Mapa záujmovej oblasti
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EP Projekt s.r.o.

Ladislav Eliáš

Mlynská, 28 28

04001, Košice - Staré Mesto

Vaša značka
EPPZ2021005533

Naše číslo
TD/EX/05533/2021/W

Vybavuje / kontakt
peter.varga@spp-distribucia.sk

Bratislava
12.07.2021

Vec: Vyjadrenie k žiadosti o stanovisko k existencii a priebehu plynárenských zariadení.

 Predmetom tohto vyjadrenia je stanovisko spoločnosti SPP - distribúcia, a.s. (ďalej len „SPP-D“) k existencii a priebehu plynárenských
zariadení prevádzkovaných SPP-D a/alebo existencii ochranného a/alebo bezpečnostného pásma plynárenského zariadenia v zmysle
ustanovení §79 a §80 Zákona č. 251/2012 Z.z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

Toto stanovisko nie je možné použiť pre účely konaní podľa zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku
(stavebný zákon) v znení neskorších predpisov, prípadne iného osobitného predpisu, a podobne ho nie je možné použiť ako súčasť
ohlásenia drobnej stavby, ani ako vyjadrenie na výkon činností v ochrannom pásme plynárenských zariadení, pri ktorom by mohlo dôjsť k
ohrozeniu, alebo poškodeniu plynárenských zariadení, ich prevádzky a/alebo prevádzky distribučnej siete.

Záujmové územie: podľa zákresu žiadateľa

ZASAHUJE

do ochranného a/alebo bezpečnostného pásma plynárenských zariadení v správe SPP-D.

Orientačné znázornenie trasy plynárenského zariadenia/umiestnenia technologického objektu, (ďalej len „orientačné znázornenie“) a
Zoznam plynárenských zariadení, vrátane ich ochranného a bezpečnostného pásma, ktoré zasahujú do záujmového územia, sú prílohami
tohto stanoviska.

Orientačné znázornenie má výhradne informatívny charakter a nenahrádza vytýčenie plynárenského zariadenia pre účely presného
umiestnenia a/alebo realizácie stavby a/alebo výkonu iných činností.

O vytýčenie existujúcich plynárenských zariadení je možné požiadať SPP-D prostredníctvom online formuláru zverejneného na webovom
sídle SPP-D (https://www.spp-distribucia.sk/e-sluzby/vytycenieplynarenskych-zariadeni/objednavka-vytycenia-plynarenskych-zariadeni/).

V záujme predchádzania poškodeniam plynárenských zariadení, ohrozeniu ich prevádzky a/alebo prevádzky distribučnej siete, SPP-D
vykonáva vytyčovanie plynárenských zariadení do rozsahu 100 m bezplatne.

S úctou,

 

VARGA Peter 
technik technickej dokumentácie

Prílohy: (1) Ziadost_EPPZ2021005533.pdf
(2) Orientacne_znazornenie_EPPZ2021005533.pdf
(3) Zoznam_PZ_EPPZ2021005533.pdf

UPOZORNENIE:

 Pre účely konaní podľa zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov,
prípadne iného osobitného predpisu, pre ohlásenie drobnej stavby, alebo na výkon činností v ochrannom pásme plynárenských zariadení je potrebné
požiadať SPP-D o vydanie stanoviska k projektovej dokumentácii stavby a/alebo k vykonávaniu činností v ochrannom pásme plynárenských zariadení.

Toto stanovisko reflektuje stav (existenciu plynárenských zariadení a ich ochranných a bezpečnostných pásiem) ku dňu jeho vydania.

Zmena stanoviska SPP-D, napr. z dôvodu zmeny spôsobu prevádzkovania dotknutého plynárenského zariadenia a/alebo distribučnej siete, v budúcnosti
nie je vylúčená. SPP–D nezodpovedá za prípadné škody, ktoré môžu žiadateľovi/stavebníkovi vzniknúť v dôsledku nevyžiadania si aktuálneho stanoviska
k existencii plynárenských zariadení a ich ochranných a bezpečnostných pásiem.

https://www.spp-distribucia.sk/e-sluzby/vytycenieplynarenskych-zariadeni/objednavka-vytycenia-plynarenskych-zariadeni/



















